

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Свинг эксперимент

В эти выходные они одни остались дома. Решив как то разнообразить досуг, они зашли на сайт порно знакомств в поисках чего-то горяченького. Просматривали анкеты разных людей, предлагающих свои услуги, обсуждали их фото и цены, пока не наткнулись на пару, которая выделялась среди всей этой толпы. Странно, но желания пар совпадали, и те и другие хотели весело провести эти выходные недалеко от указанного района. Все, конечно, понимали, что подразумевалось под этой фразой, ибо сайт был, мягко говоря, не детской тематики.

Долго сомневаясь, они все-таки послали свой номер телефона по указанным координатам, а там будь что будет. Не прошло и полчаса, как раздался звонок, на другом конце уточнили время и место. Было решено встретиться на квартире у хозяев в 7 часов вечера.

Весь оставшийся промежуток дня пара не могла найти себе места. Они принялись за уборку, чтобы хоть как то отвлечься от мыслей. Незнание пугало, а стыд мешал сконцентрироваться. Ближе к вечеру они оба зашли в душ и долго тёрли друг друга мочалками, возбуждись до предела. Он так и не смог заставить своего дружка правильно разместиться в трусах после душа. Так и остался торчать вверх, придавленный резинкой и ремнём с брюками. Пришлось одеть длинную футболку потому что его дама постоянно подшучивала над ним.

Хозяйка одела короткое летнее платьице и демонстративно стянулся с ножек трусики ещё сильнее раззадоривая неутомную фантазию своего супруга.

Через несколько минут в дверь постучали. Он открыл дверь и впустил гостей. Парень сразу обратил внимание на большую грудь гостьи, которая выпирала из едва скрывающей прелести блузки. Казалось, что пуговицы на блузке держатся из последних сил. Кстати, пуговицы на брюках хозяина, тоже. Он с трудом отвёл взгляд от груди и пары начали знакомиться. Девушки поцеловались, а парни пожали друг другу руки. Под лестные комплименты о внешности каждого люди перешли в кухню, чтобы подкрепиться.

Часа два они общались на разные темы, откидывали пошлые шуточки и жадно пожирали друг друга взглядами. Никто и не притронулся к пище, ограничились лишь бокалом вина. Тут гостья предложила поиграть на раздевание в карты. Хозяин первый согласился, так хотел увидеть её дыньки без одежды. Но цель была не за горами, гостья, будто специально проигрывала партию за партией. Через двадцать минут на ней не осталось ничего кроме стрингов. Оба парня смотрели в основном на голую грудь, потому что хозяйка осталась в платье не проиграв ни одной партии. Вино ударило в голову и гостья медленно встала из-за стола. Подала обе руки парням, намекая, что её пора отвести в спальню. Хозяйка была шокирована происходящим, его любимого уводили у неё из под носа, а она ничего не может сделать. Это совсем не входило в её планы. В голове крутились разные мысли и она хотела было уже убежать из дома, но любопытство взяло верх. Она приоткрыла дверь в спальню и открыла рот от удивления. На её супружеском ложе трахаются её гости, а муж принимает в этом весьма активное участие. Девушка впала в ступор, ей оставалось только из-за угла наблюдать за происходящим.

Гость во всю вставлял свой член гостье сзади, а спереди стоял её муж и с силой вталкивал свой член ей в рот по самые яйца. Гостья явно наслаждалась и подавала своё тело то в зад то вперёд, ублажая по очереди самцов. Затем хозяин пристроился под гостьей, которая стояла на

четвереньках и вставил своё кол в мокрую киску. Девушка застонала и повалилась на хозяина ещё сильнее прижимаясь промежностью к его члену. Приятелю гостьи представилась иная картина. Упругая девичья попка так и манила проткнуть её чем то толстым и горячим. Плюнув на ладонь, он смочил свой кол и сильно, почти грубо вставил его в попку шлюшки. От нежных стонов девушки не осталось и следа, звук был скорее похож на рёв. Два ствола не давали расслабиться ей ни на секунду. Девушка сильнее прогнулась, подав попку вверх и за её дырочки началась настоящая борьба. Мужчины в 4 руки обхватили её бёдра сверху и снизу. Каждый старался сильнее насадить бедную на свой кол. В результате они подобрали такой ритм, что девушка доставалась каждому полностью и без компромиссов. Её парень взбесился от возбуждения, ему хотелось большего и он резко поднял свою девушки, быстро перевернул на спину и взгромоздил сверху на хозяина. Теперь ты попробуй её попку, предложил он хозяину, а я помогу.

Держи её крепче за плечи, сейчас будет дёргаться, посоветовал он хозяину, а сам крепко схватил её за лодыжки и развёл их так далеко, что девушка оказалась в отрицательном шпагате. Она был полностью обездвижена, а её дырочки полностью открыты. С ними можно было делать всё что угодно. Хозяин быстро вставил свой член ей в попку, но не успел сделать ни одного движения как почувствовал странное прикосновение. В попку гостьи пытался проникнуть ещё один член. Она затрепыхалась как уж на сковородке. Попыталась выбраться и возразить, но четыре крепкие руки надёжно её удерживали. Гость взял её трусики и засунул её в рот, как потом оказалось и них это означало полную тишину и повиновение. Девушке ничего не оставалось, как подчиниться. Второй член по сантиметру проникал в плоть, растягивая всё шире и шире сфинктер рабыни.

Девушка стонала, но боялась пошевелиться, что бы не причинить себе боль. Постепенно попка привыкла к такому диаметру и парни принялись медленно и аккуратно её трахать. Ноги были так сильно разведены что позволяли парням вставлять свои стволы до упора. Движения нарастали, все покачивались в такт, а совместное трение было таким сильным что ни один не продержался и пяти минут. Оба кончили почти одновременно так сильно, что не могли сдерживать стоны. Девушку освободили и положили на бок, она ещё продолжала оргазмировать, её тело было неподконтрольно ей, она поглаживала клитор, получая всё новую и новую волну удовольствия, а растянутая попка не в состоянии была сдерживать двойную порцию спермы, выталкивая её наружу.

От увиденного хозяйке стало страшно, ведь с ней тоже так могут поступить, а прерывать такое веселье ей не хотелось. Она замешкала в размышленьях и отвлеклась, тем более что смотреть уже было не на что. Три изнеможенные тела лежали навзничь на кровати и глубоко дышали.

Дверь спальни широко открылась и оттуда вышла полностью голая гостья. Вот ты где, шпионка, подглядываешь, почему не присоединилась? Мне одной пришлось держать оборону, улыбаясь, прошла мимо неё девушка. Закрывая двери в ванной она добавила. Не переживай, тебе тоже достанется, я незаметно подсыпала в их бокалы виагру. Через пять минут они будут как огурчики. Включив воду, девушка скрылась за занавеской.

Хозяйка не знала что делать. Она стояла на месте и не представляла что будет дальше. Замерев в оцепенении она не заметил как к ней подошёл мужчина. Может чаю? Предложил он. Да, пожалуй, согласилась девушка. И поспешила в кухню. Он последовал за ней. Дверца шкафчика открылась и хозяйка потянулась за заваркой. Коротенькое платьице подскочило,

но не успела она его одёрнуть, как крепкие мужские руки взяли её за талию. У тебя красивая попка, не желаешь показать? Девушка, не привыкшая к такому хамскому отношению, стала было освобождаться от хулигана, но желание и страсть взяли вверх. Она нагнулась вперёд и облокотилась о стол. Он медленно поднял платье. И тут девушка вспомнила, что без трусиков, засмузилась и засуетилась. Расслабься, сказал он ей, я буду нежным.

Он взял её на руки, перевернул на спину и положил на стол. Развёл пошире ножки и медленно наклонившись, прикоснулся своим языком к её пупку, а затем плавно сместился ниже. Лицо девушки покраснело от стыда. Она, полуголая, на кухонном столе, а какой то чужой мужчина ласкает её киску. От стеснения она была не в своей тарелке, мысли путались в голове, но сильный мужской язык сбивал эту стеснительность и стал доставлять ей всё больше и больше удовольствия. Он ласкал её клитор и посасывал каждую губку. Проникал глубже и глубже, доставляя хозяйке неземное удовольствие. Он был напористым и вскоре его язык начал трахать киску хозяйки проникая вглубь всё чаще и чаще. Не хотите к нам присоединиться? Послышалось из спальни. Хозяйка тут же вскочила со стола одёрнул платьице вниз и поспешила к мужу, оставив голого мужика ни с чем, кроме большого стояка.

Она зашла в спальню и увидела на кровати мужа, которому отсасывала гостя. Её наполнило чувство ревности, как кто то ещё может ласкать её любимый член прямо у неё на глазах. Гостя увидела этот взгляд и поняла, нужно действовать по-другому. Она подошла к хозяйке и медленно спустила бретельки с плеч. Платье упало на пол, оголив прекрасное тело. Теперь обе девушки были абсолютно голые. Гостя поцеловала хозяйку. Одну руку она положила ей на попку, а второй скользнула вниз, где минуту назад был язык её друга. Мм, какая ты мокренька, чем вы там занимались? Серьезность тут же улетучилась с лица хозяйки, она отвела взгляд и соврала, улыбаясь — чай пили. Хочешь его, спросила гостя, указывая на хозяина. Она кивнула. Покажите мне, как вы это делаете. Хозяйка забралась на кровать, встала на четвереньки и разом проглотила весь член своего мужа. Гостя понравилась картинка, она легла под хозяйку, чтобы тоже доставить ей наслаждение. Из-за угла за всем этим наблюдал гость. Трио смотрелось весьма возбуждающе. Мужчина стоял у кровати и вставлял своей супруге нежно, но глубоко. Та, в свою очередь сидела на лице у его подружки и жадно тёрлась промежностью и её лицо. Лишь аккуратная попка хозяйки осталась без внимания.

Он решил исправить это и подошёл к ней сзади. Встал на колени, смочил конец и прикоснулся головкой к узкому колечку. Нет! Возразила хозяйка, задыхаясь в собственной слюне. Гость посмотрел на хозяина, тот развёл руками. Его второй раз развели, возбуждению и злости не было предела. Не долго думая, он вставил свой налившийся кровью шланг в киску хозяйке. Он не мог больше ждать и не потерпел бы ещё одного отказа. Мощно задвигав тазом вперёд он трахал хозяйку сзади вызывая из её наполненного рта громкие стоны. Это ещё сильнее возбудило хозяина. Он схватил жену за голову и с не меньшим остервенением принялся трахать в рот бедолажку. Так мощно её ещё не трахали. Её наполняло чувство полным владением женщины. Ею пользовались как вещью, без зазрения совести и норм приличия. Между мужчинами будто завязалась дуэль, кто сильнее и жёстче её трахнет. Её голова и талия были зафиксированы в мужских руках, ноги её не слушались, но опуститься на гостью ей тоже не позволяли. Гостя под ней тоже не прохлаждалась. Она натирала её клитор язычком, вызывая просто взрыв адреналина и возбуждения.

Клитор хозяйки и яйца бойфренда были так близко, что когда он останавливался глубоко в

киске, чтобы оттянуть финал, гостью заглывала и слегка покусывала его колокольчики. Девушка задыхалась, её муж совсем забыл о том, что ей нужно дышать. Вставлял и вставлял свой кол ей в горло. Слюны скопилось уже столько, что вытекая, она заливала весь лобок и животик лежащей под ней гостью. Гостья поняла, что хозяйке не сладко, решила форсировать ситуацию. Она, что было силы, сдавила своей ладонью яйца бойфренда. Тот застонал, резко вытянув член из киски направил его на лицо обидчицы. Мощная струя спермы ударила в рот, она не переставала массировать яички получая выстрел за выстрелом в свой ротик. Наконец он иссяк. Девушка слизала последние капельки с головки и проглотила всё целиком. Хозяйка рухнула на тело гостью, как только потеряла опору сзади. Её ноги дрожали, но в рот по прежнему настырно вталкивали член. Она оттолкнула его, так как не могла больше без воздуха. Обильная порция слюны и пены выплеснулась на лобок гостью. Теперь она всем телом поникла на гостью, глубоко дыша и сплёвывая. Её мужу оставалось совсем чуть чуть и он хотел утолить эту жажду сию же минуту. Перед его членом было изнеможенное лицо жены и вся в слюне киска гостью. Мощный толчок и гостья застонала, она не ожидала этого и была полностью обескуражена, он не видел происходящего. Попка хозяйки закрывала ей обзор, а тело хозяйки не давало ей высвободиться. Через несколько толчков парень заорал и испустил всё прямо в киску гостью. Недоумеваемая от того, как в неё кончили с двух сторон, а хозяйку даже не поимели в попку, она решила действовать по своему.

Обхватив ногами тело хозяйки, она перекадилась в обнимку с ней на 180 градусов. Теперь уже она была сверху и могла делать с девушкой что захочет. Она ввела её в киску два пальца и начала массировать точку G. Отдышавшись, усталая, но так и не кончившая хозяйка решила принять эту игру. Она развела пошире ножки в ожидании оргазма. Гостья массировала её киску, щедро одаривая клитор поглаживаниями язычка, возбуждение нарастало. Вслед добавился третий пальчик, а затем и четвёртый. Натяжение было, словно от толстого члена и хозяйка взбодрилась, не сдерживая стонов. Парни сидели на разных концах кровати и наслаждались зрелищем. Гостья интенсивно мастурбировала киску хозяйки и казалось, та вот вот кончит. Но резкая боль внизу заставила громко закричать хозяйку. Гостья ввела всю ладонь в киску без предупреждения. Хозяйка задёрнула ногами, попыталась освободиться от обидчицы, но в игру включились парни. Каждый со своей стороны схватили её ноги и руки. И теперь всё что ей оставалось это двигать телом, что и было на руку гостье. Рука медленно прикидала в киску, растягивая кожу.

Гостья не торопилась, свободной рукой она собирала слюну со своего живота и обильно смазывала киску. Через мгновение, девушка поняла, если дёрнуться, будет только больнее. Она расслабилась и глубоко вздохнула. Гостья почувствовала это и продолжила проникновение. Рука у девушки была миниатюрной, так что после расслабления быстро скользнула внутрь и замерла. У девушки ещё никогда не было такого плотного заполнения. Её переполняли новые чувства, страх и возбуждение. После того, как рука в её киске зашевелилась, все чувства, кроме возбуждения улетучились. Гостья медленно и с вращением двигала рукой, не вынимая. Тело девушки начало извиваться от наслаждения. А крепкие мужские руки, сдерживающие её, только сильнее будоража сознание хозяйки. Выделилось много естественной смазки и рука заскользила с новой силой. Девушке казалось, что её трахают большим толстым членом, нет, это мягко сказано. Ебут огромным бревном. От усилий у гостью начала вытекать сперма прямо на лицо девушке. Знакомый вкус подлил масла в огонь. Она впиалась в киску гостью, вылизывая сперму мужа. От этого у хозяйки

наступил такой дикий оргазм, что уже никто не смог сдерживать её конвульсии. Её освободили и дали насладиться сладкой агонией.

Когда она проснулась, уже было утро. Странные звуки доносились из коридора, будто кого-то душили. Девушка вскочила, выбежала из спальни и успокоилась. Её муж трахал в рот их гостью. Он стоял, прижав к стене, сидевшую на коленках девушку. Она упиралась руками ему в ноги и пыталась освободиться, но он сильно держал её голову, не давая сделать ни вдоха. Длинные, высокие сосульки слюны свисали с её подбородка и текли на грудь. Шум воды в душе означал, что кто-то уже отстрелялся, значит у девушки это был второй посетитель. Обилие слюны на полу говорило о том, что парень в душе тоже поимел её в рот и передал следующему. Хозяйка не могла смотреть на женские страдания и решила помочь ей. Подойдя к мужу, она развернула его к себе. Бедная гостья захлёбываясь глубоко начала дышать и с благодарностью посмотрела на девушку. Смотри как надо, сказала хозяйка. Она встала на колени, обхватила двумя ладонками облюбявленный член мужа и принялась его драть, оттянув крайнюю плоть до упора. Руки девушки были сухими и смазка постепенно начала испаряться. Он заскулил от сладкой боли и возбуждения.

Густая девичья слюна не давала такого трения, а жена знала, что ему нравится. Она тёрла его головку ладонью, сжимала яички и снова и снова надрачивала его высыхающий член. Мужчина просил полегче и попытался приостановить девушку. Но гостья желала мести. Она встала с колен, завела руки парня ему за спину и скрестила их, ударживая. Парню ничего не стоило освободиться, но такая игра заводила его и он повиновался. Девушка провела язычком, смазывая его головку, как бы в награду за послушание и усилила фрикции. Она сжимала его член так, что даже в попке гостю ему казалось было просторней. Член горел и пенился, ноги парня подкашивались и он с трудом ударживался чтобы не свалиться. Девушка смочила себе ладонь, плотно обхватила головки и начала круговые движения. Парня затрясло и сквозь пальцы полилась на пол белая вязкая жидкость. Вы изнасиловали его одними только руками, хлопая в ладоши восхищался гость, который, неизвестно сколько наблюдал эту картину. Девушки усмехнулись и устремились в ванную.

Позно вечером, когда все разошлись, он вышел из ванны и направился в спальню. То, что он увидел там, снесло ему крышу. В полумгле на кровати, в чулочках с подвязками лежала его девушка. Её плечи и грудь были прижаты, а попка торчала вверх как эйфелевая башня, возвышаясь с идеальным и очень сексуальным изгибом спины. На ножках были туфли на высоком каблуке, которые только одним своим видом вызывали эрекцию. Девушка прогнулась что было силы, она хотела, как можно сильнее открыть свои перелести мужу. Ножки широко расставлены, а ручки тянулись к заветному плоду, и не только. Если одной рукой она поглаживала свой клитор, то второй она вставляла себе в попку чёрно-золотой вибратор. Она двигала им довольно глубоко и каждый раз при проникновении постанывала. Даже у мёртвого встанет при виде такой картины, но у него уже давно стоял. Она увидела это и прошептала, трахни меня в попку, только сильно, как трахал её рот.

Парень забрался на кровать, широко расставил ноги, упёрся в её ягодицы руками и медленно вставил член без всяких прелюдий. Попка была обильно смазана и разработана. Член без особых усилий нырнул внутрь, вызывая громкие стоны у девушки. Он постепенно наращивал темп, долбил её поку словно бешенный зверь. Её тело содрогало от каждого толчка, кровать скрипела и уже даже он не мог сдерживать стоны. Вдруг в её попке стало очень тесно, оказалось, она ввела в киску вибратор, который и почувствовал парень. Ей тоже доставило это

массу новых эмоций и она усердней принялась погружать его глубже. Парень взревел и стал трахать её, как горилла. Девушка стонала и полностью расслабилась. Ей приятно было чувствовать себя жертвой. Она обхватила свои ноги руками, чтобы сильнее открыться, а вибратор остался в киске, случайно переключившись на максимальный режим. Всепоглощающее заполнение и растяжение дырочек поднимали девушку к новым горизонтам наслаждения. Она уткнула голову в подушку и кричала что есть силы, но даже из под подушки крики жертвы возбуждали сознание самца, а сильное трение и вибрация в вагине не оставили ему никаких шансов. Оргазм был такой сильный, что не сравнить даже с тем, что был в коридоре от ручек. Спустив всё в тугую попку он повалился на бок вместе с девушкой. И член и вибратор остались на месте. Пара лежала на боку и кайфовала. Девушка от длительного заполнения получила несколько оргазмов, вибратор по — прежнему продолжал доставлять ей наслаждение и уже выделилось столько смазки что, она сочилась по стенкам игрушки стекая на кровать. Парень лежал с членом в попке, его головка купалась в сперме и вибрации от игрушки продлевали его оргазм, насыщая новыми красками. Сочно смазанный вибратор сам выскочил от конвульсий и через минуту они уже спали, не поменяв позы.